



上咪咕视频
每天1G流量免费领
#扫码趣看央视世界杯#



俄罗斯世界杯 特别报道



我为球迷
十大球迷评选



投票页面二维码

我为球迷
球迷有奖竞猜

上期中奖球迷(第二十二期)

恭喜以下南国都市报网友中奖↓

爱吃鸡的黑眼圈... A 6

sunny A 6

热带雨林 A 5

恭喜以下南海网网友中奖↓

热带雨林 A 7

sunny A 6

小武 A 法国 6

恭喜以下海南日报网友中奖↓

热带雨林 A 6

杨子 必须是A法国 B的啦 A 3

珞人之道 A 3

Anko A 2

R 红妆尚医学美容

小整形 大改变

我为球迷·2018世界杯首届海南
球迷节。冠名单位：中国移动。赞助
单位：红妆尚医学美容连锁。

射手榜

球员	进球
凯恩(英格兰)	6
卢卡库(比利时)	4
C罗(葡萄牙)	4
格列兹曼(法国)	3
切雷舍夫(俄罗斯)	3
久巴(俄罗斯)	3

广告



海报集团2018金秋车展
9月6日—9日 海南国际会展中心(西海岸)

海南首个挂号车展

绿色海南 车市风向

金秋
车展

展位咨询：66810859 13036084888

主办单位：海南日报报业集团 承办单位：海南日报会展有限公司

招商独家代理单位：海南智海联合会展有限公司

媒体支持：海南日报 南国都市报 法制时报 海南农垦报 证券导报 特区文摘 海南省图片社 海岸生活杂志社 海南日报户外传媒有限公司 南国都市报官方微博、微信 海南日报APP客户端、官方微博、微信 南海网APP客户端、官方微博、微信



比利时欠缺打硬仗能力

■ 王黎刚

这场比赛就像一场重量级的拳击比赛，两个高手之间的对决，彼此都极为谨慎，都极注重防守，轻易不肯露出破绽。只可惜，在与法国队的较量当中，比利时队还是略逊一筹。

法国队的博格巴、马图伊迪、坎特三人控制着中场，姆巴佩和格列兹曼则伺机寻找反击的机会。除了阿扎尔之外，比利时队的其他球星都被法国队彻底限制。如此一来，即便“扎球王”个人能力再强，他也很难带领比利时队突出重围。

比利时队的失利与他们缺乏大赛经验有关。尤其是在主教练这一环上，比利时主帅马丁内斯在指挥关键场次的能力上略逊一筹，毕竟这是他第一次率队出征国际大赛。与法国队之战，如果马丁内斯经验老道的话，或许球队的后防就不会出现问题。

比利时队本场比赛徒有控球优势，但真正有威胁的进攻和射门大都由法国队制造。下半场，比利时队在落后情况下需要进球时，球队的组织较为混乱。此战暴露出比利时队的豪华进攻组合在硬仗中的威力似乎有限，只有德布劳内上轮面对巴西队时的远射证明了自己。与法国队的半决赛，德布劳内的表现差强人意，成了前场进攻三人组合中最不在状态的人。

比利时队的核心球员还处巅峰时期，原本俄罗斯世界杯是他们创造历史最佳战绩的好机会，但在“强强对话”中能力和经验的不足，让他们功亏一篑。比利时队要想成为真正的世界强队，一定要在烈火中淬炼成钢。

笔者认为法国队本场比赛的最佳球员不是头球打破僵局的乌姆蒂蒂，而是中卫瓦拉内。瓦拉内几乎无处不在，他果断准确的盯防，恰到好处的补位，尤其是头球解围值得赞扬。瓦拉内的另一个功劳就是成功地限制了卢卡库的发挥。

在本届世界杯上，运气站在了法国队这边。他们八分之一决赛的对手阿根廷队变阵弄巧成拙，八强赛和半决赛时的对手乌拉圭队和比利时队的绝对主力球员因伤休战。法国队能一路过关斩将进入决赛，最大的功臣就是主帅德尚。他让这支法国队拥有了适合自己的战术体系，并将多名球星完美地捏合在一起。



戴小奕：姆巴佩应该向C罗和梅西学，不要向内少学，小聪明只能要一时，要不了一世。贝利、老马、齐祖，都是靠实力拿冠军，拿金牌。

肖琼：阿扎尔太累了，一直扛着比利时，所以下半场明显不行了。德布劳内就是一个笑话，全场最差非他莫属。

周周：比利时的费莱尼不应该首发，球队没了后手。

方块：为了胜利，全靠演技，在没有违反规则的情况下，比赛就是战争。

南海网独家策划视频



美女球迷三人行

世界杯“她力量”
贡献的不止是颜值



新华社发

战报 法国1:0比利时

进球：第51分钟，在吉鲁制造了角球之后，格列兹曼开出角球，24岁的乌姆蒂蒂插上完成一个强有力的头球，赶在防守的费莱尼之前，为法国敲开胜利之门。法国队时隔12年后再进决赛。

看点 比利时队在全场占据了控球优势，达到60%，但他们全场仅有9次射门，远远少于法国队的19脚射门。

赛后声音 德尚(法国队主教练)：(半决赛对阵比利时)需要实用主义，是时候现实点了吧。比利时队很强，如果射门更精确的话，我们会进更多球。没有人能抹去我们那一代的印记，但我不能给球员谈那些，我们要书写新纪录。



马丁内斯(比利时队主教练)：这是一场细节决定胜负的比赛。比利时没有首先进球，失去了先机，因为比赛非常接近，虽然下半场法国队防守反击很犀利，但有着姆巴佩这种球员的强队只进了一个球，而且来自定位球，这说明我们防守不错。



德布劳内(比利时队球星)：这场比赛的进攻机会并不多，两队的表现皆可圈可点。两队的表现都很出色，我们很难突破法国人的防守体系，而法国人也一样，依靠角球才战胜了我们。



俄罗斯人更喜欢养狗还是猫？



果今

来俄罗斯多日，有一个比较深刻的印象是，俄罗斯人特别喜欢养宠物，在街道上、民居旁、社区里，经常见到各种可爱狗狗的人。我特别留心了一下，俄罗斯人养得最多的狗是约克夏梗。

约克夏梗犬因产于英国东北部约克郡而得名，是小型的玩赏狗的一种。它的个性聪明又自信、警觉性高、友善，毛发柔滑如丝。别看这狗小，它很多俄罗斯壮汉和大妈的掌上明珠，小狗和俄罗斯人巨大的身材在一起形成了鲜明的反差。

俄罗斯国家金融研究机构分析中心在2016年的研究报告中指出，俄罗斯人花在宠物身上的钱多达一万亿卢布(约人民币1011亿元)占该国国内生产总值(GDP)的1%还多。调查还显示，约有一半俄罗斯人有宠物；其中35%养猫，约21%养狗，看来在俄罗斯家庭宠物这一角色上，猫实实在在地战胜了狗，可为什么我们的印象不是这样呢？原因

是猫不像狗那样可以带出来活动，它们更喜欢深居在人家中，所以，也就给不少外国游客造成了俄罗斯更喜欢狗的错觉。

猫在俄罗斯如此受宠可以说是靠祖上“奋斗”来的。传说俄罗斯的祖先把猫当做房子和家庭的守护神。每当俄罗斯人搬新家，他们一定要让猫第一个迈过新屋的门槛。如果自己家里没有猫，他们也会向隔壁邻居借用。这是因为俄罗斯人认为，如果新屋里有魔鬼的话，猫咪一进屋魔鬼就会扑向它，然而魔鬼也并不能制服牙齿锋利、聪明狡黠的猫。这样取得胜利的猫咪就像守护神一样得以守护一家人的安全。

爱猫的俄罗斯人却不养黑猫，因为黑猫在俄罗斯是不吉利的象征。

(7月11日发自莫斯科)

广告



海报集团2018金秋车展
9月6日—9日 海南国际会展中心(西海岸)

广告



海报集团2018金秋车展
9月6日—9日 海南国际会展中心(西海岸)

广告



海报集团2018金秋车展
9月6日—9日 海南国际会展中心(西海岸)

广告



海报集团2018金秋车展
9月6日—9日 海南国际会展中心(西海岸)

广告



海报集团2018金秋车展
9月6日—9日 海南国际会展中心(西海岸)

广告



海报集团2018金秋车展
9月6日—9日 海南国际会展中心(西海岸)

广告



海报集团2018金秋车展
9月6日—9日 海南国际会展中心(西海岸)

地址：海口市金盘路30号 邮编：570216 总值班：66810666 广告许可证：琼工商广字015号 广告部：66810888 发行部：66810999 海报集团新闻热线：966123 邮发代号：83—1 报价：每月45元 零售每份1.5元 昨天开印时间2时25分 印完：4时50分 海南日报印刷厂印刷